
CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA

Ata da 1ª Reunião Ordinária, realizada aos oito de janeiro de dois mil e vinte e quatro.

Aos oito dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, foi realizada a primeira
reunião ordinária do ano corrente, com os Conselheiros do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do
Adolescente, convocados por meio da edição nº 1647 do Jornal Oficial Rio das Ostras. A reunião aconteceu
na modalidade híbrida, presencialmente na Sala dos Conselhos, situada à Rua das Casuarinas, 595, Centro de
Cidadania, Bairro Âncora, Rio das Ostras/RJ, e por meio de aplicativo “Google Meet”.  Apresentado como
pauta:  1.  Posse  dos  Conselheiros  Tutelares;  2.  Edital  de  Chamamento Público;  3.  Assuntos  gerais.
Participaram os seguintes conselheiros: Ana Cristina Caetano Rosa, representante da Associação de Pais e
Amigos dos Excepcionais – APAE; Andréa Amorim Rebelo Fernandes, da Fundação Joanna de Ângelis
- FJA; Rafael Ostrovski, da Secretaria Municipal de Saúde – SEMUSA; Roseny Ricalde Figueiredo da
Silva,  da  Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social  –  SEMAS;  Shana  Sá de  Souza,  da  Secretaria
Municipal de Gestão Pública – SEGEP; e Tatiana Rodrigues Barbosa, da Associação Movidos pelo
Amor – AMA.  A Presidente, Senhora Roseny Ricalde, fez a abertura da reunião, dando as boas-vindas a
todos e passando para os assuntos da pauta: 1. Posse dos Conselheiros Tutelares: Roseny deu informes sobre
a Cerimônia, relembrendo o local, data e horário de realização, convocando os Conselheiros de Direitos a
participarem do ato. Roseny também informou que há ações correndo na justiça por parte dos candidatos
impugnados,  mas  que  ainda  não  chegaram  ao  CMDCA.  2.  Edital  de  Chamamento  Público:  Roseny
informou que não foram feitas alterações no Edital  desde a última reunião,  e sugeriu que o mesmo seja
encaminhado à PGM para avaliação antes de ser submetido novamente ao Colegiado. Todos os Conselheiros
participantes aprovaram a sugestão.  3.  Assuntos gerais:  Roseny informou que os cursos solicitados pelo
CMDCA à  SEMAS estão  em fase  de  licitação,  e  quando  o  processo  estiver  completo,  os  cursos  serão
divulgados para os Conselheiros. Nada mais havendo a tratar dos assuntos da pauta, a Presidente deu por
encerrada a reunião.  Eu, Cristina dos Santos Ribeiro ----------- lavrei a presente Ata e assinei junto com os
Conselheiros participantes.

Rio das Ostras, 08 de janeiro de 2024.
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